

各 位

会 社 名 太洋物産株式会社

代表者名 代表取締役社長柏原 弘 (JASDAQ・コード番号:9941)

問 合 せ 先

役職・氏名 執行役員総務部長 宮内 敏雄

電 話 (03)5402-8181

固定資産の引渡完了に関するお知らせ

当社は、平成 18 年 3 月 22 日付「固定資産の譲渡に関するお知らせ」、平成 18 年 5 月 29 日付「固定資産の譲渡 先の変更に関するお知らせ」並びに平成 18 年 6 月 29 日付「固定資産の引渡日の変更に関するお知らせ」でリリースいたしました固定資産の引渡が下記日時に完了となりましたのでお知らせいたします。

1.固定資産の引渡日

引渡予定日: 平成18年9月29日(既報:平成18年6月29日付の変更に関するお知らせ)

引渡完了日: 平成18年9月25日

2.譲渡資産の内容(譲渡物件の変更はありません。)

土地:千葉県八千代市大和田新田字八幡藪 1042 番 1 他

現況:駐車場として賃貸

3.譲渡先の概要

商 号:セコムホームライフ株式会社(既報:平成 18 年 5 月 29 日付の変更に関するお知らせ)

本店所在地:東京都渋谷区千駄ヶ谷四丁目19番12号

主な事業内容:不動産業

当社との関係: 無

以上